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教学活动设计

专业名称：        电子商务          
课程名称：        新媒体营          
课题名称：如何做好直播带货和商品选品 

学    校：      安徽新华学校         
班    级：       19电商2班          

教    师：         郭帅芳            
                        教学活动设计

	课程名称
	《新媒体营销》

	课题名称
	如何做好直播带货和商品选品
	教学班级
	19电子商务2班

	学    时
	1 课 时
	授课教师
	郭帅芳
	邮 箱
	2236214984@qq.com

	一、教材内容分析

	本节内容是选自中等职业学校规划教材《新媒体营销》第四章中的《直播商品选品带货》。 教材注重应用能力的培养,内容由浅入深、循序渐进，体现中等职业教育特色。而本课题的理论、实践知识是服电子商务专业课程;直播带货符合现在电子商务当前专业发展，学生感兴趣且愿意尝试。


	二、学情分析

	电子商务班级学生普遍活跃有激情，对新鲜事物敢于尝试和挑战，课堂气氛活跃，教师引导学生积极配合，不喜欢偏于理论的东西，所以充分发挥学生主体作用，引企入校，教师引导作用，调动课堂积极性，企业老师解决学生的疑惑问题。


	三、教学目标（三维目标）

	围绕高梵电商以父亲节为主题，让学生开展一次直播选品带货，选取优秀学生暑期进入企业参加夏令营。以小组为单位，学生自主分工，在直播之前选择适合父亲节的礼物作为带货商品；自主查阅资料做好商品信息收集，通过大数据和市场调研等方法分析粉丝人群画像，了解直播带货相关技巧，确定产品定价和直播间商品组合以及货品展示方法；课上与高梵电商企业老师交流，清醒正确认识目前直播带货行业形势和职业所学技能。让学生学习直播相关技能，了解行业市场行情，对接企业，同时培养学生的感恩情怀。


	四、教学重难点

	重点：商品选品依据有哪些；直播过程中的细节介绍

难点；直播前期准备工作，包括品牌背景收集，商品核心卖点的整理，直播间商品组合营销方式，直播货品展示方式，学生临场发挥能力，小组分工问题。


	五、教学用具准备

	学生准备  

观看淘宝相关直播带货视频，回顾并了解相关直播选品拍摄技巧和方法。

分小组选择一件商品并在相关平台上进行直播。将直播视频进行录制带到现场参加评选。
教师准备

1、每小组的视频录制指导。

2、准备教材资料。

（三）信息化手段
多媒体教学，信息投票，直播平台使用。


	六、实施课堂教学

	教学过程
	教师活动
	设计意图

	由李佳琪直播案例导入

	播放视频：【李佳琪近期直播带货视频】

李佳琪是著名的美妆主播。 李佳琪1992年生于湖南岳阳，外号口红一哥，李佳琪曾于2018年9月成功挑战“30秒涂口红最多人数”的吉尼斯纪录，2018年双十一与马云pk卖口红，最终战胜马云。引入高梵电商暑期夏令营计划，针对父亲节选一件礼物作为直播带货商品，同学分小组在相关平台上直播。


	激发生的学习兴趣

	教学过程
	教师活动
	学生活动
	设计意图

	直播带货前期准备
	教师提问：直播选品四要素是什么？直播间商品组合？直播前期如何了解商品？

	学生齐声回答：多样性，品质，品相，品牌。

引流款、利润款、爆款。

收集品牌商品信息，包括卖点、品牌背景、使用价值、使用效果和专属价格。
	重温直播带货注意事项和前期准备。


	直播选品展示与分析
	分小组展示直播选品视频;小组之间互评
肯定学生的表现，并强调重难点


	少年队展示：短袖衬衫
组长说出队名、小组分工、口号

选品队员说出选品依据

相关作品展示

小组之间相互评论优缺点

梦之队展示：羽毛球拍
组长说出队名、小组分工、口号

选品队员说出选品依据

C、展示本组直播带货视频

D、小组之间相互点评优缺点

	培养学生动手能力及语言表达能力，锻炼学生的勇气。



	教学过程
	教师活动
	学生活动
	设计意图

	直播选品展示与分析
	分小组展示直播选品视频;肯定学生的表现，并强调重难点


	青春队展示：小锤子剃须刀

A、组长说出队名、小组分工、口号
B、选品队员说出选品依据

C、相关直播作品展示

D、小组之间相互评价

	培养学生动手能力及语言表达能力，锻炼学生的勇气。



	教学过程
	教师活动
	学生活动
	       设计意图

	发现问题、解决问题

	有请高梵电商企业老师针对我们学生的作品进行现场指导。
教师对学生的表现，进行评价


	企业老师进入每个小组针对本组作品中存在的问题提出解决方案，学生相互讨论，共同将作品完善。

	培养学生敏锐的观察力，小组协作能力，加深对重难点知识的理解和掌控。

	难点突破

	请同学们思考以下三个问题：

1、本组选品所针对胡目标人群是什么？

2、直播商品组合是否恰当？
3、直播间的价格设置是否符合细分市场？

现场直播展示：进行讨论改进升级后每个小组带来现场直播

教师强调本节课做总结：在小组分工过程中各组长要做好领导作用，统筹全局，分配好任务，各小组成员要尽职尽责，完成组长分配任务。

	观看直播并反思作业中的问题，掌握解决方案。现场进行更改，并讲更改过的作品在课堂上呈现出来，高梵电商老师进行现场打分并选拔。

	使学生学会小组合作分工，掌握商品选品直播技巧，观察学生现场发挥能力和小组合作能力，把握本节课的重难点知识。


	七、作业布置

	请每位同学按观看本组商品选品相关直播，并讨论出主播选品的依据和值得学习的优点。

	八、板书设计

	标题：如何做好商品选品和直播带货
直播选品四要素   多样性、品质、品相、品牌

3、直播间商品的组合
  1）引流款。

  2）爆款。

  3）利润款。

4、各小组队名分别上台展示：写出各小组队名。
 

	九、教学反思

	（一）教学策略
信息化教学手段
评价方式

重难点突破方法
目标达成情况
特色创新

高梵电商老师进入课堂给学生进行现场指导，引企入校，实现校企联通，更好的培养企业和社会所需人才。提高学生兴趣，培养学生积极度。从父亲节这一主题入手，培养学生感恩情怀。

改进思路
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